
A feladatkit¶zésbe sajtóhiba 
súszott � amint ezt néhány megoldó észre is vette: 220 V; 160 W-os izzólámpa

rendelkezik az el®tétellenállásnak megfelel® értékkel. Ugyanis egy 110 V 40 W-os elektromotoron 40/110 = 4/11 A

er®sség¶ áram halad át, ellenállása tehát

110 ·
11

4
= 302,5 Ω.

Egy 220 V 60 W-os villanykörtének ugyanakkor közelít®leg 806,7 Ω az ellenállása, míg 160 W-os izzó esetében az

ellenállás

220 ·
220

160
= 302,5 Ω.

Ez esetben a motor valóban kiéghetett, ugyanis � miután a 220 V-os körtére kisebb feszültség esik � ala
sonyabb

h®fokon izzik, s ennek folytán ellenállása kisebb a 220 V-os izzó lámpa ellenállásánál. (Ismeretes, hogy a h®mérséklet

emelkedésével a fémek ellenállása n®.)

Megjegyezzük, hogy 60 W-os izzó esetében is kiéghet a motor, �gyelembe véve azon tényt, hogy a hideg izzószál

ellenállása sokkal kisebb a számított értéknél, s így bekap
soláskor az izzószál rövid felizzási ideje alatt esetleg kiég a

motor (pl. a biztosíték).
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